

63秒内单指劈碎102只瓷碗

西华小伙儿创下世界吉尼斯记录

□晚报记者 马治卫



具有“一指禅王”美称的西华县25岁小伙子樊伟鹏，用一根手指，63秒劈碎102只瓷碗，一举成为该项吉尼斯世界纪录的创造者及保持者。昨日，记者采访了樊伟鹏。

少年离乡苦练硬功

2000年，11岁的樊伟鹏从西华县清河驿乡腰庄村赶到登封学武。“学武是个人爱好，不过，我以前被比我年龄大的孩子欺负过，所以希望以后一身武艺，不再被人欺负。”在老乡介绍下，樊伟鹏揣着父母借来的2000元学费，独自到登封少林武僧功夫学校学习。

仅用了半个月，拔筋、大小劈叉他竟然全过关了。之后的两年，他苦练功夫，在学校运动会上多次获得

第一名，学了四五年的学生也自愧不如。

然而，樊伟鹏的付出却少有人知，“那时啥也不顾，只知道拼命练，结果得了运动型尿血，直到学了营养知识后，才明白是过度运动和严重缺水造成的”。樊伟鹏说。

13岁时，樊伟鹏到了少林塔沟武术学校学习，他说：“到大武校才会有大发展”。

用任何一个手指都能做俯卧撑

刚到学校，樊伟鹏经过6次选拔赛进入了学校艺术团，教练让他练传统的朴刀和钢叉，可他看到别人练二指禅就非要选。没有老师教，樊伟鹏就偷偷练，他说：“甚至做梦时都在练。”

有次中指受伤，他缝了13针，缝针时由于指头上老茧太厚，针都弯了。后来他开始练一指禅，一次意外手指竟翻了过来，医生不让他再练，可倔强的他依然坚持，最后练到用任何一个手指都能做俯卧撑，樊伟鹏的一指禅练成了。

希望“过把功夫明星瘾”

教练了解情况后鼓励樊伟鹏。2006年盛夏，一天中午，在学校的表演厅，他在63秒内用单指劈碎100只瓷碗。同学查验时，发现84只劈碎的瓷碗上都带有血迹。

有了这次尝试，樊伟鹏在学校的的支持下又创造了57秒劈碎100个碗的纪录。

后来，樊伟鹏63秒劈碎102只瓷碗，刷新了自己的纪录，并一直保持至今。

2005年底，樊伟鹏登上了央视的奇人绝技舞台，第一次用单指连续劈碎15个瓷碗，还被多项吉尼斯世界纪录创造者的“中华镖王”杨正清现场收为弟子。

有了些名气的樊伟鹏并不满足，此后，他相继应邀参加了多家电视台的节目，并产生了挑战单指劈碎100只瓷碗的想法。为了买碗，每月只有180元生活费的樊伟鹏竟一次花了100多元买回150个碗，自己偷偷练习。

樊伟鹏2006年、2007年、2008年参加了央视的春节联欢晚会，又参加了2008年北京奥运会开幕式。2009年樊伟鹏获全国武术功力大赛冠军，2010年他获得第八届香港国际武术节冠军（一指禅）。

樊伟鹏告诉记者，他现在在郑州租房生活，是个标准的“草根”，但他心中有一个愿望，就是将少林功夫与中原文化相结合，进军影视圈，“好好地过一把功夫明星瘾”。

线索提供 连祥工

周口市代表队首次参加老年气排球交流活动

男、女代表队分别获得优秀奖

□晚报记者 陈星羽

本报讯 6月8日，为期4天的2014年河南省老年气排球交流活动在平顶山落下了帷幕。周口市代表队男、女队分别获得优秀奖，团体获得体育道德风尚奖。

河南省老年气排球交流活动共有29支队伍参加，其中15支女队、14支男队。周口市老年体协的相关负责人介绍，气排球运动是我国土生土长的一项集运动、休闲、娱乐为一体的群众性体育项目，与

普通排球不同，气排球是由软塑料制成，重量更轻，对场地的要求也不是特别高，受到越来越多老年人的喜爱。气排球运动在我市刚刚开展，参赛的队员是从我市喜欢排球和有排球基础的中老年人中选拔的。“今后我们会在周口各县市区大力推广气排球活动，让更多的人了解和喜欢这项活动。”

据了解，周口市代表队是首次参加河南省老年气排球交流活动。此次活动，我市男、女代表队分别获得优秀奖，团体获得体育道德风尚奖。

“哥哥，你在哪里，快回来和我一起救妈妈”

郸城网友发求助帖引各界关注



爱心人士为王条红(左)送去捐款

哥，你在哪里，快回来和我一起救妈妈》的求助信。信中说：2011年11月，妹妹因精神抑郁死于自杀；2012年4月，哥哥在苏州打工，因家庭压力出现精神恍惚，后不慎走失，至今没有音讯；2014年3月，50岁的母亲患上白血病。

王条红的遭遇，牵动着各地网友的心，一场不分地域的爱心救助由此展开。6月8日，中原文化网、周口爱心联盟、郸城青年志愿者联合会、郸城爱心捐助群的爱心人士，通过网络平台汇聚郸城，他们一同去看望王条红。

在医院，王条红的母亲范永兰正在化疗。看到许多人看望她，范永兰禁不住失声痛哭。爱心人士在现场为她捐款。随后，爱心人士走进王条红家中了解情况。走访发现，王条红还有一位87岁的老奶奶。母亲住院时，为了省钱，身体残疾的王条红在家做饭，等奶奶吃过后，他再骑电动车到医院给父母送饭。“希望王条红的哥哥，看到消息后能尽快回家，与弟弟一起共渡难关。”一爱心人士呼吁道。

线索提供 鹤翔九天

□晚报记者 马治卫 文/图

本报讯 郸城县胡集乡残疾人王条红，他的妹妹因精神抑郁自杀，哥哥离家杳无音讯，母亲又患上了白血病。日前，王条红在网络上发了一则《哥哥，你在哪里，快回来和我一起救妈妈》的帖子，引起了各界关注，许多爱心人士纷纷前去探望王条红。

今年29岁的王条红，家住郸城县胡集乡王楼村。6月4日，王条红在各大网站发了一则题为《哥

后续报道《“小飞象”又要捐书啦》

第六个“小飞象”图书室落户淮阳



□晚报记者 宋风 王凯 文/图

本报讯 本周就要离开周口的大四学生杨兴亮，离校前，他和同学一起为周口的农村学校捐助一个“小飞象”图书室。

周口师范学院的“小飞象”团队是一个学生团体，他们把平时积攒下来的零用钱，购买少儿读物，捐赠给农村学校，建立“小飞象”图书室。此前，“小飞象”团队已经成功捐助了5所农村学校，并帮助他们建立了“小飞象”图书室。

5月26日，本报A08版以《“小飞象”又要捐书啦》为题，报道了周口师范学院“小飞象”团队在過去的一年时间里，积攒了370多本少儿读物，希望找到捐赠对象。随后，川汇区官坡学校和淮阳县郭楼中英文学校负责人与“小飞象”团队成员联系，表达接受捐赠的意愿。“小飞象”成员实地了解情况后，决定对这两所学校进行捐助。“小飞象”团队计划将第六个“小飞象”图书室，设立在淮阳县郭楼中英文学校。

官坡学校位于川汇区城北办事处，是一所只有70多名学生的农村教学点，其中还包括学前教育大、中、小班和小学一、二年级。“小飞象”团队成员告诉记者，由于这里的孩子年龄较小，于是他们又购买了

50本标注拼音的少儿书籍，并在儿童节前夕送到了官坡学校。

6月9日，“小飞象”团队成员带370多本少儿读物，前往淮阳县郭楼中英文学校，进行捐助。据介绍，该校是一所寄宿制的农村民办小学，现有在校生800多人。根据学校负责人提供的2013年年底的统计数据，87%以上的在校生为农村留守儿童，他们的父母常年“漂”在全国各大城市，甚至有十几名学生的家长，远在非洲务工。

记者了解到，这次捐赠是由淮阳县妇联促成的，该县妇联自2012年起，已经连续三年，与“小飞象”团队联系，向他们争取捐助，其中2013年成功争取到了“小飞象”团队对淮阳县西城小学的捐助。

淮阳县妇联主席周银华告诉记者，关注留守儿童是一项重要工作。从《周口晚报》上看到“小飞象”团队准备捐书的消息后，周银华很快就与该团队取得联系，并向他们介绍了淮阳县郭楼中英文学校的情况，以及希望接受捐赠的意愿。

6月9日上午，淮阳县郭楼中英文小学为了接受捐赠，特意举办了一场简短的仪式(如图)。学校负责人和学生代表相继发言，并向周口师范学院“小飞象”团队表示感谢。